



《战狼2》创票房新纪录 吴京被爆全家不是中国籍

回应：不信去派出所查

本报讯 截至8月7日晚,《战狼2》累计票房已超过原中国电影票房总冠军《美人鱼》创下的33.92亿元纪录,成为新的华语票房冠军,《美人鱼》片方当晚也通过官方微博祝贺《战狼2》迎来新纪录的诞生。稍晚,吴京发微博写道“不忘初心,鱼你共勉!”并晒出一张《战狼2》和《美人鱼》的创意海报,海报上写有“你和我一起为中国观众拍更好看的电影”。

电影票房这么火爆,引发观众的爱国情怀,导演吴京却被曝出一家均非中国大陆籍,还有网友借此嘲讽道“抛弃中国大陆籍的人教育你爱国,你还信了?”爆料传出不久后,吴京妻子谢楠的母亲亲自出来辟谣,晒出吴京、谢楠夫妻二人的中国护照及两人孩子的出生证明,力证全家中国籍身份。

昨天,吴京本人也在长沙出面回应,粉碎了这些谣言:他和妻子还有孩子都是中国人!吴京称网传的各种说法当个笑话听就好了,对他有质疑的可以去派出所查,也可以问他本人,请不要骚扰他的家人。(搜狐)

《战狼2》赢了票房更赢了尊重

我们已经很久没有在电影院看到这样的场景了:即便是工作日的深夜场、主打小众影片的艺术院线,只要是《战狼2》的放映厅里,爆满是正常的。在一部以动作、战争为主要卖点的商业电影里,人们却会随着剧情的发展叫好或是低声唏嘘,甚至有不少观众是二刷、三刷。其实,只要置身于这样的人流之中,与普通的中国电影观众站在一起,你会觉得《战狼2》成为新的华语电影市场票房冠军,是意料之中的事情。

华语电影市场票房第一的桂冠,从《捉妖记》《美人鱼》传到了《战狼2》。相比于《捉妖记》试图用现代观念重述中国传统神话精怪,《美人鱼》以魔幻主义手法讲述环保主题故事,《战狼2》并没有采取什么委婉曲折的表达方式,而是单刀直入地将当代中国的现实一面挑破开来。如果说《捉妖记》为得虚名不免最终票房注水,《美人鱼》尚有周星驰收割上世纪八十年代港片情怀,那么《战狼2》持续而稳健的做人票房,则是中国观众真真切切用钱投出的选票。

《战狼2》的成功,终于让中国电影在资本的胁迫中杀出一条血路。自从中国电影市场接连突破百亿、二百亿,资本热钱就疯狂涌入进来,绝大多数商人懂生意但不懂艺术,看到大IP就押宝,看到小鲜肉就砸钱,修出两张看得过去的剧照,剪出一段唬人的预告,就想把观众骗到影院里。他们把“影视”做成“股市”,捞一票就收摊,一时间忽而涌现无数早恋翘课打胎忙的青春片,忽而冒出一众挖宝刨坟战鬼怪的盗墓片……

相比于《战狼》的捉襟见肘,《战狼2》的资金的确宽裕了许多,但是当原定女演员突然要求提高片酬,吴京立刻要求换角。倒是电影中水下搏击和导弹

发射的特效,绝对不止五毛。战争场面在非洲的艰苦环境中实地拍摄,战术射击中的交叉掩护、局部点射等细节也是毫不松懈。把资本花在正面的场面特效,把工夫花在背后的训练拍摄,最终打造出坚实的作品。

《战狼2》对于此时此刻的中国电影市场,绝对不止贡献了一部票房大卖的电影这么简单。暑期档一直是全年电影市场风向标,《捉妖记》《煎饼侠》和《大圣归来》在不同层面满足着不同观影群体的需求,而2016年暑期档因为缺乏质量上乘的扛鼎之作,最终票房缩水至45亿元。今年截至《战狼2》上映前,暑期档票房只有30亿元,可谓惨淡异常,如果放任后续《三生三世十里桃花》这样的作品占领院线,再加上粉丝“锁场”这样的病态现象,观众对国产电影的信心恐怕会继续下滑。

论最终呈现,《战狼2》比前作展现了更多大开大合的气势。除了将原本遇冷的大盘重新炒热,在情节设置上还学习了好莱坞商业片的经典模式。兼容了成龙式喜剧片的合家欢特色,填补了国内军事题材动作片的空白,最终形成了自己独树一帜的类型风格。

《战狼2》不是一时瓜分了市场的蛋糕,而是目光长远地做大了这块蛋糕,引导更多人才和资本正确入局,带着特有的武将气质,面对不断发展也不断变化的中国电影市场。中国电影面临的挑战从来都不仅仅是中国市场的寸土得失,还有对电影市场、电影艺术的责任,还要承担中国走向世界的全新形象。除了赚快钱、刷热度、遛粉丝,中国电影市场是不是还应该为观众、社会与世界做点事情?中国电影,还需要更多《战狼2》浴血奋战。(薛静)

周迅感慨演艺圈 环境变糟：

片场嘈杂,年轻人没人教



本报讯 昨日,周迅助力央视视频频道《今日影评》推出的《表演者言》特别节目,并担任大使,说起自己16岁出道,到真正赶上中国电影疯狂发展的时候,自己已经不是“年轻演员”了。她说,从影二十多年最大的变化是,片场变得嘈杂了,“以前都是吸一口气进去”,大家都沉浸在其中好好创作,“以前片场都是安静的,都能听到自己的呼吸声”,现在大家都在聊天。

周迅说:“现在真的不能怪那些年轻演员,他们真的是不知道,我有次在现场问他们,你不知道片场不能聊天吗?他们说:啊?不知者不怪。”

周迅回忆自己出道受到了很多前辈的言传身教,她觉得这很重要,更坦诚表示:演艺圈有一些规矩、方圆需要传承。

据了解,《表演者言》将邀请资深演员谈表演,“如何维持一个演员该有的状态”,周迅是第一期,首期昨晚播出。她最后说:希望中国的影评人看完节目会说,中国的演员也很棒!

(刘帅)

女儿被骂长得丑 伊能静发文怼网友



本报讯 自从女儿小米粒出生,伊能静就时不时地在微博分享小米粒的生活日常,女儿呆萌的样子十分可爱。近日,有网友在微博评论伊能静女儿不好看,可以用来贴门神等不堪的话语。

8月7日晚,伊能静通过微博回呛网友,不满女儿小米粒被骂,并上传了网友骂女儿的留言截图,伊能静称每个孩子都是经过历劫转世,化为人士皆属不易,众生都该是佛,慈悲怜悯。昨日,她再发长文回应恶言:“我不接受你带给我的恶与负能量。”

此微博曝光后,网友纷纷表示看下去,留言安慰力挺伊能静:“做人还是该积口德,说孩子就太过分了。”“米粒很可爱,笑得那么甜,别理那些三观不正的人,你很棒,米粒也很漂亮。”(宗媛)